## 株式会社オートメックの概要

株式会社オートメックは、平成3年に有限会社オートメック中村として創業。平成9年に株式会社オートメックに社名変更するとともに本社工場を新設。自動化・省力化機器の設計製作、精密機器製造設備のメンテナンス分野において順調に業績を伸ばし、平成11年には同社敷地内に第2工場を増設するなど、積極的な規模拡大も実現させてきた。

今回の工場増設計画は、大型装置の組立や精密機器装置の製造など取引先のニーズの多様化に対応するため、更なる事業規模の拡大を図る必要があったことに加え、品質や生産性の向上を図る観点から、工場設備の振動防止や作業環境のクリーン化、製品の搬入・搬出を効率的に行うための工場レイアウト等を考慮して計画されたものであり、社員一人一人がより働きやすい職場環境を実現するため、当増設工場に本社機能を移転させることとしている。

これにより、地域における雇用の創出・活性化はもとより、地域経済の浮揚発展 にも大きく貢献するものと期待される。

- 1 株式会社オートメックの概要
- (1) 所 在 地:出水市平和町1954番1号
- (2) 設 立: 平成3年4月
- (3) 代 表 者:代表取締役社長 中村 明弘
- (4) 資 本 金: 1, 000万円
- (5) 年 商: 8,000万円
- (6) 従業員数:17名
- (7) 事業内容:省力化・自動化機器の設計製作、

精密機器装置の組立・メンテナンス、機械部品加工

## 2 増設工場の概要

- (1) エ 場 名:株式会社オートメック 新本社工場
- (2) 所 在 地:出水市平和町604番地
- (3) 用地面積: 2, 990㎡(自社所有敷地内)
- (4) 建築面積: 960㎡
- (5) 着工予定: 平成29年12月
- (6) 新規雇用予定者数: 1 1 名
- (7) 投資予定額: 1億3.000万円
- (8) 操業予定: 平成30年6月
- (9) 事業内容:省力化・自動化機器の設計製作、精密機器装置の組立・メンテナンス
- (10) 生 産 計 画: 1億5,000万円/年